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1. Calcule la distancia de un punto P0 a una recta L, donde:

a) La recta L está determinada por 3x − 2y + 4 = 0 y el punto
P0(3,−8).

b) La rectaL está determinada por los puntos P (1, 0, 4) y Q(−1,−1,−1),
y el punto P0(1,−2, 3).

c) La recta está determinada por la intersección de los planos

Π1 : x − y + 2z − 4 = 0
Π2 : x + y + z = 1

y el punto P0(1, 1, 10).

2. Encuentre la representación baricéntrica de P (−1, 1,−1) con respecto
a los puntos P1(1,−1, 0), P2(3, 0, 5), P3(0, 1, 1) y P4(5, 4, 3).
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